Cremonesi, martelline e accessori
per anta-ribalta

o ARIANNA Pag. 340-351
~ /AV/O e MANON Pag. 342-352
e GIOCONDA Pag. 350
e MONO Pag. 354

339




868.1-868.2

codice descrizione finiture pz.
868.1 (brevettato) Cremonese per anta-ribalta in zama, interassi mm 84.5-98, 2 viti 1013, 1015, 7035M, 7047, 8017, 5
TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio inox. 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,

B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV
868.2 (brevettato) Cremonese per anta-ribalta in zama, interassi mm 92-104, 2 viti 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 5
TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio inox. 9005, 9010, 9016, B.MA, B.SA,
BL10, BR5, BR801, GR217,
GR51, GREY, PVD H, PVD X,
SILvV

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

32 21 63.5 32 21 63.5

[ 8 1
o o
o 2 —n o 2 2 il
= — L EE < — 32
2| 2 -
g — 2 &
: i 18
2.7 2
- 0.65 1.25
— —
— _
:! © 5 w| \© 5-5
o N| tofle™ & N 3 o 7.2 N| 2 5.5
| | = —-—— Q| O el

868.1 868.2



codice
868.753

868.754

descrizione

(brevettato) Cremonese per anta-ribalta in zama, con cilindro di sicurezza
(chiavi uguali), interassi mm 84.5-98, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio
inox. Finiture PVD X, PVD H confezione 5 pz.

(brevettato) Cremonese per anta-ribalta in zama, con cilindro di sicurezza

(chiavi uguali), interassi mm 92-104, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio
inox. Finiture PVD X, PVD H confezione 5 pz.

868.753-868.754

finiture pz.

1013, 1015, 7035M, 8017, 8019, 5
9001, 9005, 9010, B.SA, BL10,
BR5, BR801, GR217, GREY, SILV

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 5

9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
BR801, GR217, GREY, SILV

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

21 63.5

12

19

84.5
98

]

19

=

92

104

2.7 ] 0.65 1.25
B |
iy =) Iy
n 5.5 <
3o L3 QIR T~ Sl gl _Lll72 S 8 |35
25 255, ”5-Ei @5.5
868.753 868.754



873.7-873.8

descrizione
(brevettato) Cremonese per anta-ribalta in metallo pressofuso, interassi mm
84.5-98, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio inox.

19.2 19.2

2.7

84.5
76

DT O

o1

873.1 -873.7

|

Come 870.7 ma solo in finiture PVD X, PVD H e OTT.

(brevettato) Cremonese per anta-ribalta in metallo pressofuso, interassi mm
92-104, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio inox (C: confezionamento da

Come 873.8 ma solo in finiture PVD X, PVD H e OTT.

finiture

1013, 1015, 1035, 1247, 3001,
6002, 6005, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, 905, 910, B.MA,
B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,
BwW21, C, GR217, GR51, GR606,
GREY, RD501, SILV, SLV

OTT, PVD H, PVD X

1013, 1015, 1035, 6002, 6005,
7016, 7032, 7035, 7047, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
905, 910, B.MA, B.SA, BL10,
BL25, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR50, GR51, GR606,
RD501, SILV, SLV, WT005

OTT, PVD H, PVD X

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

w
b

129

176.5

O/N/ NV| [ |

84.5
98

b

98
76

E{HH

]

il
1

873.2 - 873.8

78
B
o || XH:

N NIHE
vl < [|[=H:E
| f

4125

_ I

S| & |55

@55_|_ @55 ||

104




codice
873.779

873.753
873.780

873.754

descrizione

(brevettato) Cremonese per anta-ribalta in metallo pressofuso, con cilindro di
sicurezza (chiavi uguali), interassi mm 84.5-98, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13
in acciaio inox.

Come 873.779 ma solo in finiture PVD X, PVD H e OTT.

(brevettato) Cremonese per anta-ribalta in metallo pressofuso, con cilindro di
sicurezza (chiavi uguali), interassi mm 92-104, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13
in acciaio inox.

Come 873.780 ma solo in finiture PVD X, PVD H e OTT.

873.779-873.780

finiture

1013, 1015, 1035, 6002, 6005,
7032, 7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, 905, 910,
B.MA, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BwW21, C, GR217, GREY, SILV,
SLV

OTT, PVD H, PVD X

1013, 1015, 6002, 7032, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
905, 910, B.MA, B.SA, BL10,
BR5, BW21, C, GR217, SILV, SLV

OTT, PVD H, PVD X

pz.

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

~*

19.2 19.2

w
N

34
58!
G
%Ef 0 N
(o2 BIE| < o
I NIHE|| o] © -
= lI=lH: °® o
P Sl o
IS Ol -
i
A

76
98
76

—

[$]

v
g 3| L8 -2
- @5 5.5

@

873.753 - 873.779 873.754 - 873.780

b2

92
104

129
Y NZANIESR

worshs Buneouan s

176.5

C X1

Cid

— [




873.755-873.756

codice descrizione finiture pz.

873.755 (brevettato) Cremonese per anta-ribalta in metallo pressofuso, senza manico 1013, 7035, 8019, 9005, 9010, 5
(manico art. 1243.599), interassi mm 84.5-98, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in B.SA, GR217, SILV
acciaio inox.

873.756 (brevettato) Cremonese per anta-ribalta in metallo pressofuso, senza manico 1013, 7032, 8019, 9005, 9010, 5

(manico art. 1243.599), interassi mm 92-104, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in BL10, BR5, C, PVD X, SILV

acciaio inox.

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

873.755 - 873.756

2 5.5

.32 21 40 2.7 2
T
[’ ‘1 N
e e 2 © 5 © 5-5
& — @ N RN
- e —
—
] I
o5 || 255
@— 068 125
— 14 _
3] 3] 3
¥ S g
o 7.2 ol g 5.5
| | —p= - o | © ot |




codice
873.771

873.772

873.773

873.774

32

©

174

873.771-873.772

873.771-873.772-873.773-873.774

descrizione

(brevettato) Cremonese versione sinistra per anta-ribalta manovra logica
in metallo pressofuso o in ottone, con cilindro di sicurezza (chiavi uguali),
interassi mm 84.5-98, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio inox.

(brevettato) Cremonese versione destra per anta-ribalta manovra logica
in metallo pressofuso o in ottone, con cilindro di sicurezza (chiavi uguali),
interassi mm 84.5-98, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio inox.

(brevettato) Cremonese versione sinistra per anta-ribalta manovra logica
in metallo pressofuso o in ottone, con cilindro di sicurezza (chiavi uguali),
interassi mm 92-104, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio inox.
(brevettato) Cremonese versione destra per anta-ribalta manovra logica
in metallo pressofuso o in ottone, con cilindro di sicurezza (chiavi uguali),
interassi mm 92-104, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13 in acciaio inox.

finiture

1013, 1035, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, GR217, OTT,
PVD X, SILV

1013, 1035, 7016, 7032, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR8O1,
GR217, GREY, OTT, PVD X, SILV

1013, 6005, 7016, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BR5,
GR217, OTT, PVD H, PVD X, SILV

1013, 6005, 7016, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BR5,
BR801, GR217, OTT, PVD H,
PVD X, SILV

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

21 62 32 21

2
\
|
\
‘
|
|
2

19
19

19
5
129
19

174

2
et
3] E = i
s | U ¥
2| o {15

1.25
—
— T
o
9 q| g |lss
5.5
0.65
————
=L
3
3 o 7.2
| 0| —— |—-——

873.773-873.774




873.781-873.782-873.783-873.784

codice
873.781

873.782

873.783

873.784

descrizione

(brevettato) Cremonese versione sinistra per anta-ribalta dotata di dispositivo
di microventilazione e con manovra logica, in metallo pressofuso, con cilindro
di sicurezza (chiavi uguali), interassi mm 84.5-98, 2 viti TORX® (T15) TC
M5x13 in acciaio inox.

(brevettato) Cremonese versione destra per anta-ribalta dotata di dispositivo
di microventilazione e con manovra logica, in metallo pressofuso, con cilindro
di sicurezza (chiavi uguali), interassi mm 84.5-98, 2 viti TORX® (T15) TC
M5x13 in acciaio inox.

(brevettato) Cremonese versione sinistra per anta-ribalta dotata di dispositivo
di microventilazione e con manovra logica, in metallo pressofuso, con cilindro
di sicurezza (chiavi uguali), interassi mm 92-104, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13
in acciaio inox.

(brevettato) Cremonese versione destra per anta-ribalta dotata di dispositivo
di microventilazione e con manovra logica, in metallo pressofuso, con cilindro
di sicurezza (chiavi uguali), interassi mm 92-104, 2 viti TORX® (T15) TC M5x13
in acciaio inox.

finiture

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

1013, 7032, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
OTT, PVD X, SILV

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

S

873.781-873.782

21 62

21 62

12
12

19

19
ar
o)
84.5
76
!
L

19
-
I
I
i
) j F
. N
129
19
-
I
I
I

174

!
b
|

104

13 kS Sy

: g |s
g £7>—5;5
@55_|

873.783-873.784

104

86
~
N}




870.803

codice
873.705

873.801

873.802

870.802wW

870.803

870.802W 873.802 873.801

descrizione

Dispositivo di sostituzione della cremonese per anta-ribalta durante il
trasporto del serramento, in nylon nero.

Limitatore di rotazione della cremonese per anta-ribalta art. 873.755/.756 -
873.771/.772/.773/.774 - 873.781/.782/.783/.784 in nylon nero.

Limitatore di rotazione della cremonese per anta-ribalta art.
873.7/.8/.779/.780 in nylon nero.

Staffa di rinforzo in zama zincata bianca per profili a Camera Unificata e NC
International.

Staffa di rinforzo in metallo pressofuso per profili R 40/50 e NEW TEC.

873.801

873.705

873.705

870.803

finiture
.74

873.802-870.802W

pz.
20

20

20

200

200

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta




875.2

codice
875.2

1243.750

1243.599

1243.704
1243.899

descrizione

1243.599

Cremonese in zama verniciata, interasse mm 109, 2 viti TC M5x8 in acciaio

inox 304.

Cremonese per RIBANTATRE in alluminio, interassi mm 84,5-92-98-104, 2 viti

TCEI M5x10 in acciaio inox 304.

Manico in alluminio per art. 870.755/.756-872.752-873.755/.756.

Innesto cremonese in zama zincata nera, 2 tappi in poliuretano.
Spessore in nylon (mm 7) per art. 1243.750.

1243.704

finiture

1013, 7016, 7035, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, C,
GREY, PVD X, SILV

1013, 3003, 6005, 8017, 9001,
9005, 9010, B.SA, BR5, BW21,
C, F, NE, SILV, U, ZE

1013, 1015, 7032, 7035, 9005,
9010, B.SA, C, F, NE, SILV

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

10
80

109

12.8

109
65

875.2

34
&
R
2.7
g g ‘ |
i~
1243.750

60

o —
T -
o] ©
=
[
R

98

76
1
}

85.5_||.

T3 -
s
‘o]
g s E 3l
065 SR
.
S| gl 22
Py
#5.5




codice
3100.821

3200.704R

3200.704L

3200.706

I et
o L

3200.706 3200.704R 3100.821
3200.704L

descrizione finiture
Nasello di chiusura in zama zincata nera, 1 tappo in escorene, 1 boccola di

maggiorazione @ 6-@ 8 mm.

Innesto cremonese destro in zama zincata bianca, grano in acciaio inox 304

premontato.

Innesto cremonese sinistro in zama zincata bianca, grano in acciaio inox 304

premontato.

Innesto ambidestro per meccanismo mono-direzionale in zama zincata

bianca, grano in acciaio inox premontato.

pz.
40

40

40

40

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

PRED
L O

H
©
18,3

3200.704R-3200.704L

I
5

1,2

15,1
2,1

172

3200.706




880.701

883.1-883.2
codice descrizione finiture pz.
883.1 (brevettato) Cremonese per anta-ribalta in metallo pressofuso, cursore e 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 5

BL10, BR5, BR801, GR217,
GR606, RD501, SILV

1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 5
9010, BL10, BR5, BR801,

ingranaggio in acciaio zincato, interassi 84,5-98 mm, 2 viti TCElI M5x10 in
acciaio inox.

883.2 (brevettato) Cremonese per anta-ribalta in metallo pressofuso, cursore e
ingranaggio in acciaio zincato, interassi 92-104 mm, 2 viti TCElI M5x10 in
acciaio inox. GR217, GR606, RD501, SILV

880.701 (brevettato) Lente in tecnopolimero colorato da applicare ad incastro sul .74, .75, .78, .80, .82, .83, .85, 50
manico degli articoli 880.1/.2-883.1/.2-884. .86, .90, .91

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

880.701

181.5

—~
.
143
19 19
|
Hii
84.5
76
| i
b \
98
76
i
o
‘ 83

0.5 o125
S I S B
% 883.1 A 883.2 .
83 g B
¢ o7
S g L2 8|8 |55
i 2 Bl o 3
i s &3 .
4 ¢4$ @55
8- 83
ol Ol
v @

883.1 - 883.2



codice
866.3/7

866.4/7

60

24.5,

descrizione

Martellina a scatto con manico in zama, interasse 43 mm, albero quadro di 7

mm con sporgenza di 24.5 mm e 2 viti TC M5x35 in acciaio zincato.

Martellina a scatto con manico in zama, interasse 43 mm, albero quadro di 7
mm con sporgenza di 52 mm e 2 viti TC M5x60 in acciaio zincato.

30

866.3/7-866.4/7

finiture pz.

1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 5
BL10, BR5, C, GR217, PVD H,
PVD X, SILV

1013, 8019, 9005, 9010, B.SA, 5
BL10, BR5, C, GR217, PVD H,
PVD X, SILV

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

21.5

866.3/7

60

124

60

52

210

30

a7

21.5

60




874.3/7-874.4/7

codice descrizione finiture pz.

874.3/7 (brevettato) Martellina a scatto con manico in metallo pressofuso, cassetto 1013, 1015, 1035, 7032, 7035, 5
e coperchietto in zama, interasse 43 mm, albero quadro di 7 mm con 8019, 9001, 9005, 9010, B.MA,
sporgenza di 24.5 mm e 2 viti TC M5x35 in acciaio zincato. B.SA, BL10, BR5, BR801, C,

GR217, GR51, GR606, GREY,
PVD H, PVD X, SILV

874.4/7 (brevettato) Martellina a scatto con manico in metallo pressofuso, cassetto 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 5
e coperchietto in zama, interasse 43 mm, albero quadro di 7 mm con 9010, 9016, B.MA, B.SA, BL10,
sporgenza di 52 mm e 2 viti TC M5x60 in acciaio zincato. BR5, BR801, C, GR217, GREY,

PVD H, PVD X, SILV

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

n n
o =]
) ©
— =
E- a7 N a7
1 |
30 30
@10 @10

21.5

:
P
|
i
|

—&

D

n
127 = 127

60

i
|

1.5

2

874.3/7 874.4/7



1609
1609.1

codice
874.2/7

874.805
874.598

1609

1609.1

58

24.2

@10

874.598 874.805

874.2/7
descrizione finiture pz.
(brevettato) Martellina a scatto con manico estraibile in alluminio pressofuso 1013, 1015, 3003, 8019, 9005, 5
e base in nylon in tinta con il manico, interasse 43 mm, albero quadro di 9010, B.SA, BL10, BR5, C,

7 mm, 2 viti TC M5x30 in acciaio zincato e 1 chiavetta per I’estrazione del GREY, PVD H, PVD X, SILV
manico in acciaio zincato, misura 10x1 mm (1 pz. per ogni confezione).

Coperchietto di protezione in nylon rosso per ’art. 874.2/.21. 100
Chiavetta per I’estrazione del manico dell’art. 874.2/7 in acciaio zincato, 50
misura 10x1 mm.

Martellina con base e impugnatura ridotta in alluminio e nylon, albero quadro 9005, 9010, C 5
da 7 mm e 2 viti TS M5x35 in acciaio zincato.

Martellina con base e impugnatura ridotta in alluminio e nylon, albero quadro 9005, 9010, C 5

da 7 mm (sporgenza 62.5 mm) e 2 viti TS M5x70 in acciaio zincato.

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

P o 90
| 1
77 o
S o) -
N 874.598
62
874.805

21.5

43

D
Fan)
%

21.5,

874.2/7

[1

D®

128

O[

\X

]M
—

il

) ®

1143 U

1609 1609.1



A\
.

1200/7 1203/7 1200.801
codice descrizione finiture pz.
1200/7 Movimento monodirezionale con entrata di 8 mm per anta-ribalta, in zama 5
zincata nera, foro quadro di 7 mm, boccole di maggiorazione @ 6-@ 8 mm in
nylon.
1203/7 Movimento monodirezionale con entrata di 16 mm per anta-ribalta, in zama 5
zincata nera, foro quadro di 7 mm, boccole di maggiorazione @ 6-& 8 mm in
nylon.
1200.801 Spessore di 2 mm in nylon (da utilizzare con gli articoli 1200/1201 per I’ 40

applicazione sul profilo R 40 e NEW TEC).

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

(T b S 27.2
[ i I

=] S

1" +

L S N

i B o

TT‘:U’%;J*? hat

&

Y

|
%
]
38.4
wJ
83.4
S
i

N Q. 0) s q 1
"8, .
N N & 22
Py J(@m\) A A —
@ e &5 .
= © (= N 3
| 8 § 0| T
$ S © 0 = o
o N Q © o
g o 3 © 1200.801
o o Q19
© 0
Q Q
i S 16 12.5) )
(i 35
® T [l
AN g
o| N
N
14.8

1200/7 1203/7 14.8




1212/7

codice
1210/7

1212/7

1210/7

descrizione finiture pz.

Movimento monodirezionale per RIBANTA 5 con entrata di 14,5 mm, in zama 5
zincata bianca, foro quadro di 7 mm.
Movimento monodirezionale per RIBANTA 5 in zama zincata bianca, foro 5

quadro di 7 mm.

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

18

21
o
o FOE
5 R BTSSR
@ @ 4'.0| II[II Iy v%"é’ .
] MG | =
el Nl N 0
sl L g I Eﬁ
-~
]
B ]
H
S 1 2

18

T
215 215

F

[ee]

|

+
—

1212/7



1212.705

codice
1212.705
1212.801
1212.802

Cremonesi, martelline e accessori per anta-ribalta

1212.705

1212.801 1212.802

descrizione

Dispositivo di trasporto in cantiere in nylon nero, per art. 1212/7.
Connettore per aste e 2 boccole di maggiorazione @ 6-@ 8 mm in nylon.
Connettore per aste in zama zincata bianca e 2 grani TORX® M6x8.8 in
acciaio inox, premontati.

11 N 13,6
o| ©
15} “I t,
Q g mﬁﬁ 3
g| 1
14 110
e <
3 |8

g6]1 =
=

14,6

A

1212.801

231,2

146

1212.802

42,6

O

finiture

=
~
[N}

:

-
©
-

!

pz.
40
40
40



